

今日泰山

热线

牙齿松了 嘴唇肿了 膝盖青了

# 水泥井盖害苦七旬老人

本报热线消息(记者 赵兴超)

6日傍晚,家住韩家结庄新村的七旬王老太被楼下高出地面的一块水泥板绊倒,摔得牙齿松动,头昏眼花,一袋子鸡蛋也全部打碎。而在该小区这样的惹事水泥板还不少,无人负责,被摔的居民只能自认倒霉。

“这一下子可把我摔坏了。”7日早上,在韩家结庄新村,已经70岁的王老太躺在床上,艰难地张开还在肿着的嘴向记者诉说她的遭遇。6日晚上7点钟左右,刚

从超市买鸡蛋回家的王老太急匆匆往家赶。因为是阴天,天黑得很早,在走到楼下距单元门口还有几步路时,王老太突然被绊倒了。

“我就感觉一抬脚就落不下去了,然后就朝前趴了下去。”王老太说,当时脸部着地,鼻子瞬间涌出鲜血,两腿膝盖部位也磕得青一块紫一块。手中拎着的一袋子鸡蛋,全部摔破,就连眼睛上还留下了明显的擦痕。在邻居搀扶下,王老太缓了半天才回到家中。“我昨晚都没睡着,头也晕嘴也疼,上下

牙都松动了,厉害的时候上嘴唇都肿到鼻子尖这么高了。”王老太带着痛苦的表情说。

而自摔倒时起,没有一个部门出面负责此事。王老太说,这个井盖之前就已经有过摔伤人的事件发生,去年,一个十多岁的孩子玩耍时跌倒,伤口很深连膝盖骨都看得见了,在家修养了好几个月。在小区,记者看到,无论是主干道还是楼前道路,或多或少都有几个突兀的井盖或水泥板,高出地面四五厘米,有的写着自来水字样,有的

没有记号。小区居民说,这些井盖和水泥板让人都不敢夜里出门,也没人管理一下。

随后,记者联系到小区物业部门。一名工作人员告诉记者,这些井盖和水泥板之所以比较高,是由于之前的都被车辆轧坏了,前不久才更换,经常更换导致井盖逐渐升高,王老太摔倒的井盖就是一个电缆井盖。下一步,他们将抹平这些井盖,方便居民出行。至于王老太遇到的问题,还要进一步和领导汇报才能回应。



受伤害的王老太  
赵兴超 摄

## 机动车道卖菜

7日,记者在新汽车站对面,看到有一个菜贩在东岳大街的机动车道上卖菜,有的人为了买菜甚至把车直接停在路边,给过往的车辆和行人安全带来隐患。图为菜贩正在向一位开车的顾客卖菜。

本报记者 王伟强 摄



## 报刊亭门被撬开 值钱香烟全盗空

本报热线消息(记者 邢志彬)

7日在东岳中学附近经营报刊亭的杜先生遇到了一件倒霉事,报亭的防盗门被撬开,里面价值5000多元的香烟不见了踪影。

7日中午,记者来到杜先生经营的报刊亭,看到防盗门的三处锁舌都是弹出来的,随手一拉就拉开了,门框和门的边沿被撬得变了形,以至于防盗门根本就关不上了。“给邮局打电话了,他们说下午来帮我换门。”杜先生沮丧地说。

杜先生告诉记者,早上他像往常一样来书报亭,刚走到门前,突然发现书报亭的门开着。“当时心里就有种不祥的预感,因为前段时间邮局刚刚下来了报刊亭防盗的宣传单。”杜先生说,当时的情景让他立刻意识到报刊亭可能被盗了。果然,经过检查,报刊亭里的书刊、饮料、电子设备都完好无损,而货架上香烟不见了踪影。杜先生粗略一算,丢失的烟价值5000多元。“幸亏昨天因为太忙,还有价值2000多元的烟没有摆上去,不然损失更大”。

杜先生说,从防盗门损坏的痕迹看,推测是撬棍撬开的。

而且对方撬的时候很准确地找到了锁舌的位置,手法看起来很娴熟了。

目前,杜先生已经报了案。

# 购天籁+3万送玛驰一辆!

**东风日产 精于科技 幸福生活**  
**嘉信汽贸中百大厦中秋狂欢购物节**



联合推广:东风日产嘉信专营店 中百大厦

KOF TOWER

9月2号-12号,东风日产驶临中百大厦,同贺中百6周年店庆,购车购物双重大礼等您来拿!

活动期间:

①夏季流行服饰FINAL SALE,主力折扣3—5折! ②车展价格提前享,精品豪礼送不停 ③Ipad2、海量购车精品券、中百购物券等您来拿

SHIFT\_the way you move



技术日产 人·车·生活

东风日产

泰安嘉信专营店 东岳店: 8669999 服务热线: 6314110 满庄店: 6058888 服务热线: 6058110

新泰店: 6371678 服务热线: 6322666 二手车收购、置换热线: 6052222

TEANA天籁 SYLPHY轩逸 SUNNY阳光 TIIDA骐达 LIVINA骊威 MARCH玛驰 MURANO楼兰 X-TRAIL劲客 QASHQAI逍客 NISSAN GT-R

东风日产乘用车公司

地址:山东省济南市天桥区堤口路8号

固话:0531-85195899 手机热线:400 830 8899

网址:www.dongfeng-nissan.com